

# 欧洲杯再现温情一幕 球员为受伤队友筑起“生命之墙”

欧洲杯又一次出现了惊而又温情的一幕。北京时间6月24日,2024年欧洲杯小组赛最后一轮,匈牙利队终场前绝杀苏格兰,暂时保留了以小组第三身份出线的希望。然而比起比赛结果,人们更加关心的是在比赛中意外受伤的匈牙利球员沃尔高。比赛进行到第67分钟,匈牙利前锋沃尔高与苏格兰门将冈恩相撞后倒地失去意识,甚至出现抽搐现象,这让很多球迷想起了三年前丹麦球员埃里克森的惊魂一刻。出现这一幕后,匈牙利球员用身体为沃尔高筑起一道“生命之墙”,方便医疗组救治。赛后证实沃尔高无生命危险。

现代快报/现代+记者 王卫



球员为沃尔高筑起一道生命之墙 直播视频截图

## 球场医疗保障受到指责

值得关注的是,赛后各方面都指向了球场医疗保障团队支援不力的问题。三年前欧洲杯的埃里克森急救危机后,欧足联对旗下顶级赛事现场医疗急救有更全面的要求,遗憾的是至少斯图加特球场对沃尔高这次急救的保障工作,显然无法令人满意。

从67分38秒沃尔高与冈恩相撞后倒地开始,苏格兰和匈牙利各自队医第一时间进入球场。68分10秒已有包括队长索博斯莱在内多名匈牙利球员示意担架入场,但68分20秒才有工作人员拿着遮挡布发现现场的幔布到达事发地点。直到69分10秒斯图加特球场的医疗保障人员才慢吞吞抬着担架入场,此时距离沃尔高倒地超过90秒。愤怒的匈牙利教练罗西督促担架组加快速度,索博斯莱不得不和其他几名球员跑向担架队,拉着担架快速跑向沃尔高倒地地区域。经过队医现场急救后,第72分10秒担架车才开始进入球场。直到50秒后,沃尔高才被担架车送出球场。

对比三年前的欧洲杯,丹麦与芬兰比赛的第42分钟12秒,埃里克森在无人接触的情况下突然倒地。队长克亚尔立刻对埃里克森进行第一时间抢救,50秒后哥本哈根球场医疗保障团队的担架已到达事发地

点,比这次斯图加特球场医疗保障团队快了将近1分钟。随后丹麦队医对埃里克森进行了人工心肺复苏,并启用了AED体外除颤器,这次救援被称为球场急救的教科书。

沃尔高这次重伤引发对德国当地医疗保障团队工作失职的质疑,赛后遍布欧洲媒体。匈牙利媒体炮轰德国欧洲杯的组织工作问题多多,与此前被广泛吐槽的草皮质量和安保不力不同,球场医疗保障工作事关受伤球员的健康甚至生命。

## 匈牙利球员倒地后失去意识,队友筑起“生命之墙”

随着欧洲杯赛程的深入,北京时间晚9点的场次已经没有了,为保证公平,A组小组赛最后一轮同时于北京时间6月24日凌晨3点举行。德国与瑞士一役最终两队1:1握手言和,携手出线,德国队拿到小组第一,瑞士队小组第二。另一场比赛苏格兰对阵两战连败的匈牙利,是理论上争夺第3名保住出线希望的荣誉之战。

沉闷的比赛突然发生了巨大的意外:第67分钟,匈牙利前锋沃尔高与苏格兰门将冈恩相撞倒地失去意识,比赛因此暂停了8分

钟。比起冈恩,沃尔高的情况更为严重,不仅当场昏迷,甚至出现了僵直抽搐的症状,随后医疗组进场。而在场的匈牙利球员们,也迅速拉起了围挡将沃尔高围住,方便医疗队救治。

随后的第99分32秒,匈牙利的罗兰·绍洛伊右路传中,乔博特后点扫射破门,1:0绝杀拿到保留出线希望的3分之余,这个进球创造了欧洲杯历史常规时间最晚进球纪录。虽然补时绝杀和难得的胜利令匈牙利球员和球迷非常兴奋,但赛后外界更关注的还是匈牙利前锋沃尔高的伤情。补时阶

段匈牙利队完成绝杀后,进球的乔博特接过队长索博斯莱递来的沃尔高19号球衣向看台和转播镜头展示,向队友表达关怀之意。赛后匈牙利球员集体向球迷谢场,也是高举沃尔高的球衣表达对他的支持。

好在赛后新闻会上,匈牙利教练罗西确认沃尔高并无大碍,已脱离生命危险。随后匈牙利足协确认沃尔高面部骨折将接受手术,并缺席剩余欧洲杯全部赛事。如果匈牙利队能最终进入16强,相信球员们会有更多的表达来支持脱离险境的沃尔高。

## 天天出彩

### 体彩超级大乐透(24072期)

开奖结果:	04 17 21 23 32 + 01 06
本期中奖情况	
奖级	中奖注数 每注金额
一等奖基本	0注 0元
追加	0注 0元
二等奖基本	50注 299976元
追加	17注 239980元

### 体彩排列3(24166期)

中奖号码:	4 7 9
投注方式	本地中奖注数 每注奖金
直选	2503注 1040元
组选3	0注 346元
组选6	4961注 173元

### 体彩排列5(24166期)

中奖号码:	4 7 9 5 8
奖级	中奖注数 每注奖金
一等奖	278注 100000元

# 暑期档大热门盘点,谁能成为“黑马”?

2024年暑期档已开启,据猫眼专业版,今年暑期档有近百部影片上映。大片云集、名导名演加盟、经典IP齐聚……谁又将会成为黑马脱颖而出?票房能否延续去年暑期档的成绩、再破200亿?

现代快报/现代+记者 李鸣 张文颖



新片《传说》官方海报

## 他们让暑期银幕“热”起来

乌尔善、成龙、谢霆锋、张学友、沈腾、马丽……这些名字的出现,让今年的暑期档极具话题度。延续前作《神话》的故事风格,成龙化身“房教授”,携新片《传说》回归。耐人寻味的故事脉络、真摔真打的动作场面、极致宏大的场景,《传说》的期待值不断抬高。

“由于后期工作量与视效难度的升级,《封神第二部》无法赶在今年暑期与大家见面,非常抱歉!”导演乌尔善宣布《封神第二部》上映

延后,让影迷们在暑期档见到这部续作的期盼落了空。不过,由其执导的奇幻动作电影《异人之下》将于7月26日全国上映。这部影片根据同名顶级国漫改编而成,讲述了大学生张楚岚与冒牌姐姐冯宝宝守护爷爷的遗产,意外闯入异人界,开启了一系列冒险的故事。

谢霆锋、张学友这对新组合,联袂主演的动作电影《海关战线》,“无特效,真棍打”也让人眼前一亮。

## 究竟谁能成为“黑马”

诸多大咖加盟,究竟谁能引爆这个暑期档?在上述影片之外,还有不少值得期待的国产新作,包括《接班人计划》《逆行人生》《野孩子》《来福大酒店》等。

“沈马组合”沈腾、马丽的合体,自然是其中一大看点。7月18日,由沈腾、马丽主演的电影《接班人计划》将上映。该片是沈腾、马丽再度携手演绎的爆笑喜剧。影片讲述家徒四壁的冯成钢(沈腾饰)、春兰(马丽饰)一家为逆天改命,全身心投入养娃事业,但是事情并非表面这样简单的故事。

同样有爆款潜质的,还有徐峥执导,徐峥、辛芷蕾领衔主演的现实主义新作《逆行人生》。

由“黑马电影”《我的姐姐》导演殷若昕执导,王俊凯领衔主演的《野孩子》定档7月12日。影片取材自曾经感动无数人的“流浪兄弟”真实事件,聚焦“社会困境儿童”这一群体。

进口大片,已有《疯狂的麦克斯:狂暴女神》《美国内战》《绝地战警:生死与共》等与影迷见面,后续还将有灾难大片《龙卷风》、动作喜剧电影《死侍与金刚狼》上映。

## 动画电影“大爆发”

暑期档怎么少得了动画电影的身影?除了已经上映的《加菲猫家族》《机器人之梦》《排球少年!! 垃圾场决战》《头脑特工队2》等影片,接下来还有超过10部动画电影将在暑期与影迷们见面,其中“神偷奶爸”“航海王”“白蛇”“大头儿子和小头爸爸”“喜羊羊与灰太狼”等经典IP回归,期待值拉满。

追光动画“新传说”系列第三部作品《白蛇:浮生》将在2024年七夕节(8月10日)上映。7月6日上映的《伞少女》改编自左小翎和魏莹的漫画作品《伞少女梦谈》,该片画风也充满了东方美学。7月12日上映的《落凡尘》则展开了牛郎织女后代的奇趣故事,影片以经典神话为底加上全新的剧情。

童年回忆也是今年暑期档动画电影的热点。家喻户晓的家庭亲子IP“大头儿子和小头爸爸”7月5日回归,《新大头儿子和小头爸爸6:迷你大冒险》将从新的角度展现父母和孩子在家庭生活中和谐相处的方法。每个重点档期都不会缺席的“喜羊羊与灰太狼”也如约而来,《喜羊羊与灰太狼之守护》将讲述众羊狼与新伙伴在守护世界的征途中共同成长的故事。

进口大IP动画电影也纷纷挤进暑期档。已上映的迪士尼IP系列续集《头脑特工队2》,3天票房破8000万依然“能打”。定档7月12日的《神偷奶爸4》则是环球影业旗下IP,片中格鲁一家在三个女儿之后又添了个儿子,让影片具有爆款潜质。如果你是“航海王”系列粉丝,8月23日上映的《航海王:强者天下》也不可错过。

## 福利来了

## 邀你来看 全球首块透声LED巨幕屏启幕仪式暨电影《金陵御猫》试映会

6月26日下午,全球首块透声LED巨幕屏启幕仪式暨电影《金陵御猫》试映会将在南京德基广场二期7楼新街口国际影城LED厅举办,影片导演曹梁将来到现场与影迷分享电影幕后的故事。

光影江苏邀请若干影迷免费参加活动,手慢无,快来报名吧!

据了解,此块巨幕屏是全球首块通过DCI认证的透声LED电影

屏,宽20.48米,高10.8米,支持4K96帧高帧率,峰值亮度达300nit,极致的对比度表现能够还原真实电影画面,让高帧率电影放映出来的画面更加清晰、流畅和稳定。

观众们将通过观看精彩的裸眼3D片花直面感受这块全新大银幕的魅力,动画电影《金陵御猫》也将在此举办南京试映会。

为了回馈广大影迷,光影江苏观影团将抽选若干幸运儿,免费参与活动。

### 活动时间

6月26日14:00—14:30,全球首块透声LED巨幕屏启幕仪式;电影《金陵御猫》导演曹梁上台推介。

14:30—16:00,电影《金陵御猫》放映。

### 活动地点

南京德基广场二期7楼新街口影城LED厅

### 报名方式

关注“光影江苏”微信公众号,后台回复“626+姓名+联系方式”报名

6月25日,工作人员将从所有报名者中随机抽取幸运影迷,届时,将通过后台私信您中奖信息,请注意查收。

温馨提醒:名额有限,拼手速!  
现代快报/现代+记者 丁梦莎



《金陵御猫》剧照 主办方供图



扫码关注“光影江苏”微信公众号